Verslag sponsor commissie 2015 :

Dit jaar was het laatste jaar dat de Rabobank onze hoofdsponsor was. Dit is uiteraard een grote aderlating voor onze vereniging en 2015 stond dan ook in het teken van het zoeken van een nieuwe hoofdsponsor en / of veel nieuwe sponsoren.

De jeugdafdeling van de vereniging TV de Marsch is in 2015 gesponsord door het Scandinavisch Dorp en dit zal ook de komende jaren zo blijven.

Naast deze twee hoofd sponsoren hadden we al een redelijk aantal kleinere sponsoren en gelukkig zijn we in staat gebleken om er nog een aantal aan onze vereniging te verbinden.

In 2015 zijn Albert Heijn, Tandarts Piëst, RBB Rijopleidingen, Gasterij Inkies, Tennis & Skiservice Noord / Huiswerkbegeleiding Eelde en Huizing Totaal nieuwe sponsoren geworden van de vereniging.

Daarnaast heeft ook het Yspeert Eelder Open toernooi weer een aantal nieuwe sponsoren opgeleverd, zoals Bandentopper.nl, Doorn Media & Productie, nogmaals RBB rijopleidingen, Fijn op Vakantie, de Abdij van Dokkum en Interwijn.

Veel van deze sponsoren hebben overigens een bijdrage geleverd “in natura”. We denken dat dit een trend is die zich door zal zetten in de komende jaren. Dit is minder zichtbaar in het sponsor bedrag dat binnen komt, maar vermindert uiteraard wel onze kosten en is daarmee net zo goed in het belang van de vereniging.

Dit zijn op zich mooie ontwikkelingen, maar nog lang niet voldoende om het gemis van de Rabobank sponsoring in 2016 op te vangen.

Reden te meer om nog actiever op zoek te gaan naar nieuwe sponsoren.

In 2015 heeft Arjan van der Meer ons geholpen maar kan dit helaas niet meer combineren met zijn andere werkzaamheden. Daarnaast heeft onze vroegere voorzitter Bert Pezij aangegeven vanaf 2016 zijn werkzaamheden voor de sponsor commissie te beëindigen om ander vrijwilligerswerk te gaan doen.

Langs deze weg willen we Bert heel hartelijk bedanken voor zijn lange periode van uitstekend werk voor deze commissie !

Met het vertrek van Arjan en Bert hebben we dringend behoefte aan mensen die ons willen helpen. Rens Meeuwsen heeft al aangegeven dit te willen doen en daarnaast is alle hulp welkom ! Elk uurtje en elk contact is winst voor de vereniging en vergaderen is niet nodig !

Last but not least willen we hierbij alle sponsoren die jaarlijks de vereniging steunen op welke manier dan ook, nogmaals hartelijk bedanken !! Dit geldt ook voor een lid van onze vereniging die niet met name genoemd wil worden maar wel onze park commissie professioneel ondersteunt !

Mochten er leden zijn die interesse hebben om ons team te versterken en zo een positieve bijdrage te leveren aan onze vereniging dan kunnen ze contact opnemen met ondergetekende via : leodenhamer@gmail.com

[bookmark: _GoBack]Dit geldt uiteraard ook voor leden die met hun eigen bedrijf of met hun werkgever interesse hebben om de vereniging te sponsoren.

Namens de Sponsorcommissie,
Leo den Hamer
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